

央行下调存款准备金率1个百分点

专家:不会对人民币汇率形成贬值压力

人民网

记者从央行获悉,自2018年10月15日起,下调大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率1个百分点。降准所释放的部分资金用于偿还10月15日到期的约4500亿元中期借贷便利(MLF),这部分MLF当日不再续做。除去此部分,降准还可再释放增量资金约7500亿元。

专家表示,降准后有利于降低金融机构资金成本,进而降低实体经济融资成本,体现了货币政策继续保持稳健中性的基调。此外,我国国际收支状况总体平衡,降准不会对人民币形成贬值压力。

央行有关负责人表示,本次降准

的主要目的是优化流动性结构,增强金融服务实体经济能力。当前,随着信贷投放的增加,金融机构中长期流动性需求也在增长。此时适当降低法定存款准备金率,置换一部分央行借贷资金,能够进一步增加银行体系资金的稳定性,优化商业银行和金融市场的流动性结构,降低银行资金成本,进而降低企业融资成本。同时,释放约7500亿元增量资金,可以增加金融机构支持小微企业、民营企业和创新型企业的资金来源,促进提高经济创新活力和韧性,增强内生经济增长动力,推动实体经济健康发展。

“本次降准弥补了银行体系流动性缺口,优化了流动性结构,银根并没有放松,市场利率是稳定的,广义货币(M2)和社会融资规模增长率与名义

GDP增长率基本匹配,是合理适度的,不会形成贬值压力。本次降准有利于促进经济结构调整,推动高质量发展,经济基本面对人民币汇率的支撑更加巩固。作为大型发展中经济体,中国出口有较强的竞争力,同时,中国经济以内需为主,制造业门类齐全,产业体系较为完善,进口依存度适中,人民币汇率有充足的条件保持在合理均衡水平上的基本稳定。中国人民银行将继续采取必要措施,稳定市场预期,保持外汇市场平稳运行。”央行有关负责人指出。

民生银行首席研究员温彬说,当前,我国国际收支状况总体平衡,降准不会对人民币汇率形成贬值压力,人民币对美元汇率仍将呈现在均衡合理水平上的双向波动。

“象棋真人秀”

10月7日,一场以操场为棋盘、村民为“棋子”的“象棋真人秀”在义乌上溪镇溪华村上演。当日,“浙江省象棋特色小镇”授牌仪式在该村举行,将进一步推动该村象棋运动的普及和健康发展。

龚献明 摄



辽宁对凌源监狱罪犯逃脱事故问责

监狱长被免职

央视网

据辽宁省监狱管理局网站消息,日前,凌源第三监狱两名逃犯落网后,辽宁省有关部门立即启动对相关责任人的问责程序。6日上午,已将凌源第三监狱监狱长予以免职并责令配合调查,已责令监狱监管工作直接责任人停职检查并启动调查。省监狱管理局已责令督导凌源第三监

狱维稳工作的组长停止执行职务。其他有关人员待查清事实后依法依规严肃追责。

10月4日上午,辽宁省朝阳市公安局发布消息称,有两名罪犯从凌源市第三监狱逃脱。其中一名脱逃罪犯叫王磊,该犯因绑架罪被辽宁省高级人民法院判处死缓,2017年12月减为无期徒刑。另外一名脱逃罪犯张贵林,因抢劫罪被浙江省温州市中级人

民法院判处无期徒刑,公开资料显示,该人曾犯过两次脱逃罪。

事件发生后,公安部和辽宁省委省政府高度重视,组织辽宁、河北两省、市、县公安机关和武警部队及司法警力全力追捕,10月6日13时15分,公安民警在河北省平泉市台头山镇烧锅杖子村相继将逃脱人员王磊、张贵林抓获。目前,公安机关正在进一步工作中。(追逃经过详见12版)

四川16匹马被盗 还被卖到了福建

央视网

记者10月7日从四川甘孜州理塘县公安局获悉,该局民警经过连续7天的奋战,成功破获一起盗马案,从福建省追回被盗的16匹马。

9月25日,理塘县公安局刑侦大队接到当地章纳乡村民吉某报案,称该乡11户村民家中16匹马丢失,经过3天寻找无果,怀疑被盗了。理塘县公安局立即成立专案组展开调查。

专案组通过对失主和村干开展走访调查,从中锁定嫌疑人。同时以物找人,对可能藏匿马匹的地方和治安检查点开展排查,并向相邻警方发出协查通报。通过大量工作,专案组

掌握到被盗马匹可能已途经乡城县被运走的线索,立即组织民警连夜驱车赶赴乡城县。在当地警方的配合下,办案民警调取到疑似运走马匹的车辆为云南牌照。随后,办案民警迅速赶往云南省,在云南警方的协助下,辗转迪庆州香格里拉县、下关市洱源县等地,后在小中旬成功挡获运送马匹的车主杨某和其驾驶的车辆。

杨某称,其9月23日从理塘章纳籍解姓男子手中,以每匹4400元的价格购买了16匹马,解某称马匹是其从别人手中购买。杨某说,所购买的马匹通过云南下关市洱源县牲畜市场已卖到了福建省龙岩市。很快,办案民警就锁定了嫌疑人解某的活动轨迹。通过

两天两夜的侦查,专案组决定“兵分两路”开展抓捕嫌犯、收缴赃物行动。

10月1日10时许,专案组在巴塘警方配合下,成功将准备外逃的犯罪嫌疑解某抓获。解某交待了其伙同洛某在章纳乡盗窃马匹的犯罪经过。随后,专案组在理塘县城将洛某抓获归案。

经查,解某、洛某长期游手好闲,在窥伺到盗窃马匹的时机后,于9月23日在理塘县章纳乡境内盗窃16匹马,并迅速联系下家转手。案件破获后,专案组又马不停蹄奔赴福建省龙岩市追缴被盗的16匹马。

目前,被盗马匹已运回理塘县,犯罪嫌疑人解某、洛某已被警方依法刑事拘留。

一日游竟然“半日购”

《北京晨报》

一家老小10余口高高兴兴地报了“一日游”旅游团,却被旅行社扔在商场一下午,面对讨要说法的消费者,旅行社称,要怪就怪“老天爷”,天气不好他们也没办法。日前,北京通州工商分局查处一起旅游投诉事件。工商部门表示,假期外出旅游一定要选择信誉良好的正规旅行社,签订的旅游合同务必要详尽,合同示范文本内的空格选项一定要填全填满,尽量不要出现空项。

浙江省消费者王先生约了10位亲朋好友日前到北京旅游,花费14700元报了一个“一日游”旅游团,合同约定旅游行程包含天安门、故宫、长城等景点。谁知旅游团成行当日下雨了,王先生和家人被旅行社安排在一家商场待了一下午。旅游行程里有半天变成了购物,这种结果让王先生一家无法接受,当时就找旅行社协商退款,旅行社却以天气为由予以拒绝。

通州工商分局中仓工商所受理了王先生的投诉。面对工商工作人员,旅行社辩称当前正值旅游旺季,他们需要接待的游客很多,已经超出了自身的接待能力,加上当时的降雨对旅游行程造成了影响,许多定好的旅游景点不得不调整或取消。旅行社也采取了一些补救措施,安排了一些项目内的大部分旅游景点,所以无法接受消费者的全额退款要求。

通州工商分局认为,天气原因造成合同约定不能履行,虽不是旅行社方面的过错,但旅行社应积极采取补救措施,从而减少消费者的损失,对于因行程调整而节省的费用应当退还消费者,旅行社应当承担给消费者造成损失相应的赔偿责任。经过协商,旅行社最终免费为王先生重新安排一次相同旅游行程。

花架遭游客攀爬 工作人员劝阻反遭骂

《北京青年报》

近日,一段摄于甘肃平凉泾川县某景区的视频引发网友热议。视频中的一片草地上竖着几个高达数米的花架,花架顶端是一个大桶,桶口处伸出一个斜坡一直延伸到地面,斜坡上摆满了各色花朵,营造出花朵从桶中倾泻而下的景观。这样的景观自然而然成为了不少游客合影留念的背景。然而在视频中,不少游客不顾现场工作人员的劝阻爬上花架,或坐或躺,只为找到“最佳”拍摄效果。

视频被传到网上后引发热议,不少网友表示这些爬花架的游客行为实在不妥,也有网友建议,面对这样的不文明行为,景区应当直接罚款。

记者从视频拍摄者处了解到,该段视频拍摄于10月4日上午,拍摄地点是泾川凤凰村风景区,当时现场有多名工作人员在维持秩序。但是工作人员的劝阻对于爬花架的游客似乎并不管用,不少工作人员从上午7时就开始在现场看护,然而到了中午,花架还是被游客弄得花落满地。

凤凰村风景区负责人马经理告诉记者,10月4日上午9时到11时,景区实行了两个小时的免票政策,所以当天的游客量相对平常大了许多,“我们往常人多的时候一天也就是几千人,那天游客达到了一万多人,根本管不过来。”

马经理介绍,景区内共有5个花架,上面摆放的是各色仿真花,游客们攀爬过后仿真花掉落严重,只能请人再重新进行摆放,而这些费用都得由景区承担。“我们也请了当地村民和保安进行看护,当天有三四个人在现场,但还是有二三十个人爬上了花架。很多游客根本不听劝,还反过来骂管理人员。”

对于景区今后的管理,马经理表示,爬花架的游客一直都有,一方面会破坏景观,另一方面也十分危险,但是景区尝试的各种禁止攀爬的办法都收效甚微。“我们在花架前面竖了禁止攀爬的牌子,也请了专人劝阻,但是我们没有执法权,也不能直接上去把游客拉下来。”针对网友罚款的建议,马经理无奈地回应:“劝阻都被骂,罚款几乎更没可能。”

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险